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EXAMEN DE MATEMÁTICAS
       4º ESO   26-01-2016
Nº1.- Un tren con cuatro vagones tiene que hacer 6 viajes para transportar cierta mercancía. ¿Cuántos viajes tiene que hacer si se le añaden tres vagones?
Nº2.- Nueve albañiles, en 21 días, trabajando 8 horas cada día, han levantado un edificio. ¿Cuántas horas diarias hubieran tenido que trabajar 4 albañiles, para hacer lo mismo en 7 días? Interpreta el resultado

¿Tiene solución el problema utilizando 12 albañiles en 14 días?

Nº3.-
 María, Sergio y Laura aportan semanalmente, para cubrir un boleto de lotería primitiva 7, 3, 2 € respectivamente. Si obtienen un premio de 10.000 €, ¿cuánto le corresponderá a cada uno a la hora de repartir? 
Nº4.-    Unos pastelitos nos cuestan en la pastelería “La Golosa” 16 €, aunque hay que añadirles un 16% de IVA. En la    pastelería “El Merengue” nos cobran 20 €, con IVA incluido. En una tercera pastelería “El Chocolatero” nos cobran 22 €, aunque están de oferta y tienen un descuento del 10%. En esta época de crisis hay que mirar por el ahorro, así que ¿a qué pastelería tendremos que ir, para que nos salgan más baratos?
Nº5.-    a) Se colocan en un banco 10.000€ al 3 % de interés compuesto anual durante 3 años. ¿Qué cantidad se retirará al final del periodo?

b) ¿Cuánto deberíamos invertir en el mismo banco, durante el mismo tiempo para obtener un beneficio 1000 €?
NOTA: Todos los problemas valen 2 puntos
SUERTE JOVENES

